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П Р О Т О К О Л  № 11 
 позачергового засідання комісії 

ГОЛОВУВАВ:         міський голова, голова комісії Валерій  САМАРДАК   

СЕКРЕТАР:            начальник відділу з питань режимно - секретної  

                                  та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА                           

 ПРИСУТНІ :  

 Ігор ГІЖАН заступник міського голови, заступник голови комісії 

ТЕБ та НС 

Лайош Каршай                 начальник   ДПРЧ-7 Управління ДСНС України      

у Закарпатській області  

Ростислав ПЕТРУШКО   директор КП ЧМР « Чистий  Чоп»  

Віктор КУРИН                начальник відділу охорони здоров’я 

Володимир ЧАЙКА        фахівець з ЦЗ на ст. Чоп   

Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ  начальник відділу міського господарства 

Чопської міської ради 

Юрій ПОПОВИЧ    дільничий 

Галина БАЙДА    директор Чопського відділення лабораторних досліджень 

Ужгородської міськрайонної філії ДУ «Закарпатський обласний 

лабораторний центр Держсанепідемслужби України» 

 

ЗАПРОШЕНІ   

     Тетяна ЧЕБАН начальник відділу економіки та інвестицій, Нестиренко 

О.А. директор КП «Чопський ринок», Ганна ЛОМАГА начальник відділу 

санітарно - епідеміологічного нагляду ужгородського районного управління 

ГУ Держпродспоживслужби в Закарпатській області. Владислав ПАЗИНА 

спеціаліст Ужгородського МРВ Управління ДСНС України у Закарпатській 

області.                  

І.  Про надання дозволу торгівлі на ринках міста Чоп 

(Валерій САМАРДАК, Юрій ПОПОВИЧ, Лайош КАРШАЙ, Галина БАЙДА) 

 На сьогодні в Україні зафіксовано 669 лабораторно підтверджених 

випадків  COVID-19, з них 17 летальні, 10 пацієнт одужав та вже виписаний з 

лікарні. Станом на 10 годину 01.04.2020 року на Закарпатті підтверджено 1 

хворий, в якого виявили COVID-19, та 19 осіб чекають результатів з 

лабораторій м. Київ. 



 В Україні дозволили торгувати на ринках під час карантину при 

дотриманні протиепідемічних норм. 

Постанову від 30.03.2020 року № 5, в якій затверджені правила 

торгівлі, підписав головний санітарний лікар Віктор Ляшко. 

Заслухавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, з 

урахуванням обговорення, комісія вирішила:  

1. Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги. 

2. Керуючись статтею 30,40 Закону України «Про забезпечення 

санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, Постановою КМУ 

від 11 березня № 211 „Про запобігання поширенню на території України 

коронавірусу COVID-19” зі змінами, враховуючи Постанову Міністерства 

охорони здоров’я України від 30.03.2020 року №5 (додається) 

 починаючи із 00.00 год. 02 квітня 2020 року надати дозвіл торгівлі на 

ринках міста Чоп при умові дотримання наступних вимог: 

зареєстрований оператор ринку харчових продуктів; 

знаходження на ринку не більше одного відвідувача на 20 м2 

торгівельної площі; 

наявна можливість забезпечення дотримання відстані між покупцями в 

чергах не менш ніж 1,5 метри; 

забезпечення відповідного персоналу ринку засобами індивідуального 

захисту; 

забезпечена можливість дотримання протиепідемічних заходів; 

для ринків вихідного дня відстань між місцями торгівлі повинна 

становити не менш ніж 3 метри; 

забезпечення щоденної санітарної обробки поверхонь, місць торгівлі, а 

також територій біля торгового павільйону. 

3. Директору КП «Чопський ринок», Директору ТОВ «Агора» 

спільно з Ужгородським районним відділенням поліції Ужгородського 

відділу поліції ГУНП в Закарпатській області: 

3.1 Забезпечити дотримання умов, контроль та моніторинг за заходами  

зазначеними п.2 цього протоколу. 

3.2. Довести до відома вимоги щодо дотримання заходів кожного 

суб’єкта підприємницької діяльності.  

3.3. Інформацію щодо виявлення порушень невідкладно доводити до 

представників правоохоронних органів та до керівника міського штабу 

тимчасової протиепідемічної комісії  при  Чопській міській раді (Валерія 

Самардака). 

4. Міській комісії ТЕБ та НС у разі виявлення порушень невідкладно 

провести позачергове засідання комісії щодо розгляду питання про 

зупинення роботи ринків на території м. Чоп на час карантину. 

 ГОЛОСУВАЛИ:  

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на директорів 

ринків (Палко Г.В., Нестиренко О.А.), Ужгородське районне відділення 

поліції Ужгородського відділу поліції ГУНП в Закарпатській області 

(В’ячеслав КРУЛЬКО), відділ з питань режимно-секретної та мобілізаційної 

роботи, ТЕБ і НС (Лариса ФОМІЧОВА). 

   Голова комісії                                                            Валерій    САМАРДАК              

   

Секретар комісії                                                        Лариса  ФОМІЧОВА 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


